



Universidade Federal de Pelotas

## EDITAL Nº. 29/2022

Processo nº 23110.037315/2022-84

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2022

A Coordenação Institucional do Pibid-UFPel, no âmbito do Projeto Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência/UFPel/5ªCRE/SMEd, em conformidade ao Edital CAPES 023/2022 e Portaria CAPES nº 83, de 27 de abril de 2022, torna publica a RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 22/2022, já alterado pelo Edital de Retificação nº 27/2022, conforme segue:

Nos itens 8.3 e 8.4 do Edital nº 22/2022, onde se lê:

8.3 A relação dos candidatos homologados e as datas, os horários e a sala virtual das entrevistas serão publicados dia 20/10/2022, na página da Pró-Reitoria de Ensino (<https://wp.ufpel.edu.br/pre/editais/>).

8.4 As entrevistas ocorrerão no período de 24 a 28/10/2022, em ambiente virtual a ser divulgado no momento da homologação, e ficará a cargo de cada Subprojeto.

Leia-se:

8.3 A relação dos candidatos homologados e as datas, os horários e as salas das entrevistas serão publicados dia 20/10/2022, na página da Pró-Reitoria de Ensino (<https://wp.ufpel.edu.br/pre/editais/>).

8.4 As entrevistas ocorrerão no período de 24 a 28/10/2022, em formato on-line ou presencial, a critério da banca de avaliação.

*(assinado eletronicamente)*

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria de Fátima Cóssio  
Pró-Reitora de Ensino / UFPel



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 20/10/2022, às 12:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?)



[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](#), informando o código verificador **1908458** e o código CRC **3EFC2BB4**.

---

**Referência:** Processo nº 23110.037315/2022-84

SEI nº 1908458